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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA. 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos 08 dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e 

dois, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a vigésima quinta (25ª) 

Sessão Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de agosto de 2022. Às 18h38, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sônia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17) conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 
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citada Resolução, convidou a Vereadora Joelma Franco 

Cunha, para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada a 

parte reservada ao "EXPEDIENTE", a Sra.  Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário as atas da décima (10ª) e da 

décima primeira (11ª) sessões ordinárias, realizadas 

respectivamente em 11 de abril e em 18 de abril de 2022, as 

quais, depois de achadas conformes e aprovadas, foram 

devidamente assinadas pelos Vereadores Sônia Regina 

Rodrigues e Luís Roberto Tavares, respectivamente, a 

Presidente e o 1º Secretário. Na sequência deu ciência à Casa, 

através de leitura da seguinte matéria: 01. Projeto de Lei 

Complementar nº 12 de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 085/2022, datada de 04/08/2022, objeto do 

Ofício nº 085/2022, de igual data, “Dispondo sobre a alteração 

de valor e classe salarial de empregos públicos que especifica, 

do quadro de pessoal da administração direta, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 02. Projeto 

de Lei nº 114 de 2022, de autoria do Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha “Instituindo no calendário oficial de eventos 

do município, o “Congresso e encontro nacional K9” a ser 

realizado em Mogi Mirim, anualmente, no mês de julho e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno); 03. 

Projeto de Lei nº 115 de 2022, de autoria do Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini “Dispondo sobre a criação, 

organização e atuação dos grêmios estudantis nas escolas 

Municipais de ensino fundamental II”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno); Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Requerimento Nº 330/2022 - Assunto: 

Requeiro ao excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de 

Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, 
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informações sobre quando será providenciado Coordenador na 

CEMPI Cely Abreu Sampaio Amoedo Campos, situada no 

Jardim Planalto. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 331/2022 - Assunto: Requeiro ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua 

secretaria competente, informações sobre quando serão 

providenciados; coordenador e secretário na Creche "Maria 

José Brandão Bueno", situada no distrito de Martim Francisco. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 332/2022 - 

Assunto: Reitero a indicação nº 420 de 2022 ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio de sua secretaria competente, para que realize a poda ou 

a retirada das árvores localizadas na parte interna da Creche 

“Maria José Brandão Bueno”, situada no Distrito de Martim 

Francisco. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 333/2022 - Assunto: ASSUNTO: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES SOBRE O NÃO CUMPRIMENTO DAS 

AÇÕES PROPOSTAS ATRAVÉS DO ORÇAMENTO 

IMPOSITIVO DO ANO DE 2021, SOBRETUDO ÀS 

DESTINADAS A SECRETARIA DE ESPORTES. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 334/2022 - Assunto: REQUER A 

PRORROGAÇÃO POR MAIS 90 DIAS DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO (C.P.I.) PARA 

INVESTIGAR A QUALIDADE DA MERENDA 

FORNECIDA PARA TODAS AS EMEB’S E CEMPI’S NA 

CIDADE DE MOGI MIRIM E ASSUNTOS CORRELATOS, 

COMO LICITAÇÕES, FORNECEDORES, PAGAMENTOS, 

CONTROLE E OUTROS, BEM COMO APURAÇÃO DA 

RESPONSABILIDADE PELA FISCALIZAÇÃO DA 
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MERENDA FORNECIDA. Autoria: TIAGO CÉSAR. 

COSTA, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

ALEXANDRE CINTRA, DIRCEU DA SILVA PAULINO, 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, LÚCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO, LUIS ROBERTO TAVARES, LUZIA CRISTINA 

CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS PAULO 

CEGATTI. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 335/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo 

Silva, por intermédio da secretaria competente, que conforme 

resposta encaminhada pelo Ofício 226/22, referente ao 

requerimento 88/2022, constatou-se que a Lei 6.362/2022 não 

foi cumprida. Desta forma peço a justificativa do porquê do 

não cumprimento dos artigos 1º e 2º da referida lei, sob pena 

de denúncia por suposta prática de crime de responsabilidade, 

nos termos do artigo 1º, inciso XIV, do decreto Lei 201/1967. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 336/2022 - Assunto: Requer 

ao prefeito Paulo de Oliveira e Silva, por meio das secretarias 

competentes, que informe se a área verde localizada no 

perímetro da rodovia Nagib Chaib, pertencente à Fazenda do 

Estado de São Paulo, já foi anexada ao patrimônio do 

Município e em que condições. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 337/2022 - Assunto: REITERA SOLICITAÇÃO FEITA 

ATRAVÉS DA INDICAÇÃO Nº 817 DE 2021, AO QUAL 

SOLICITEI INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

NAS RUAS DO BAIRRO BELA VISTA – ESTRADA DE 

LIMEIRA Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 338/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo 

Silva, por intermédio da secretaria competente, informações 
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referentes acerca da licitação e da Empresa que abastece os 

veículos da Prefeitura Municipal de Mogi Mirim e do SAAE e 

informe se houveram adequações aos valores dos 

combustíveis fornecidos, haja vista a queda dos impostos que 

reduziram significativamente os valores. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 339/2022 - Assunto: Reitero o Requerimento 300/2022 ao 

Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria 

competente, informações referentes ao contrato 117/2022 que 

trata da instalação do cercamento da área do entorno do Lago 

do Lavapés, já que no momento a licitação está concluída, 

aguardando a ordem de serviço para execução da obra, pois a 

resposta encaminhada pelo Ofício 431/22 não respondeu os 

questionamentos elencados no Requerimento 300/2022. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 340/2022 - Assunto: 

REITERO INDICAÇÃO 411/2022, SOLICITANDO 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO 

CRUZAMENTO DA RUA BASÍLIO ZORZETTO COM A 

RUA OSVALDO FERREIRA – JARDIM FLAMBOYANT. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 341/2022 - Assunto: 

REQUER À EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORES NA RUA YARA LEONOR DA 

COSTA MANSO, CRUZAMENTO COM A AVENIDA 22 

DE OUTUBRO – BAIRRO ANSELMO LOPES, REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 342/2022 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O 

ANDAMENTO DA EMENDA PARLAMENTAR Nº 

41610005, NO VALOR DE R$ 250.000,00 (DUZENTOS E 

CINQUENTA MIL REAIS), DESTINADA À SAÚDE PARA 

CUSTEIO (MAC). Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 343/2022 - Assunto: Reitero o contido no Requerimento nº 

267/2022, REQUERENDO ao Departamento de Estradas e 

Rodagem (DER) informações e cópia do processo 

administrativo das obras de recapeamento na Rodovia dos 

Agricultores, que liga os municípios de Mogi Mirim e Artur 

Nogueira, reafirmando ainda a imediata necessidade da 

instalação de redutores de velocidade, de sinalizações verticais 

e horizontais, visando PRESERVAR A VIDA e o bem-estar 

dos condutores e pedestres. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 344/2022 - Assunto: Reitero o Requerimento nº 265/2022, 

requerendo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, por meio da 

secretaria competente, informações e cópia integral do 

processo administrativo referente ao Termo de Convênio 

firmado entre o município de Mogi Mirim e o Departamento 

de Estradas de Rodagem (DER) objetivando a recuperação 

funcional da Estrada Municipal ATN-010 / Estrada Municipal 

MMR-347. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência, a Sra. Presidente 

deu por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as 

seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito 

Municipal: Indicação Nº 559/2022 - Assunto: SOLICITO AO 

SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

IMEDIATA COLETA DE ENTULHO NA RUA ALFA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

560/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA DOIS, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 561/2022 - Assunto: 
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SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA COLETA DE ENTULHO NA 

RUA HAROLDO NOLASCO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA, 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

562/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA DELTA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 563/2022 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA COLETA DE ENTULHO NA 

RUA BETA, LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA 

CACHOEIRA. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Indicação Nº 564/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

COLETA DE ENTULHO NA RUA GAMA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 565/2022 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA DE 

ENTULHO NA RUA JOSÉ BARBOSA DAS COSTA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

566/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA JOSÉ RODRIGUES MOURA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

567/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 
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DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA JOÃO CORSINI, LOCALIZADA 

NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 568/2022 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA DE 

ENTULHO NA RUA SEIS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 569/2022 - Assunto: SOLICITO AO 

SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

IMEDIATA COLETA DE ENTULHO NA RUA SIGMA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

570/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA UM, LOCALIZADA NO BAIRRO 

PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 571/2022 - Assunto: SOLICITO AO 

SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

IMEDIATA COLETA DE ENTULHO NA RUA OMEGA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

572/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA VALENTIM ZORZETTO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

573/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA RUA JONAS LEME DE CAMARGO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 
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Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

574/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA COLETA 

DE ENTULHO NA JOSÉ MARIA DE QUEIRÓZ, 

LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM PAULISTA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 575/2022 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ESTUDOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE VALETA NO CRUZAMENTO DA 

RUA JOSÉ MARIA DE QUEIRÓZ COM A RUA JOSÉ 

SCOMPARIM, NO BAIRRO JARDIM PAULISTA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 576/2022 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente; a instalação de mais cestos de lixo na praça 

localizada entre a Rua Oscar Vilas Boas e a Rua Doutor 

Joaquim A R Rosa, Jardim Primavera. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 577/2022 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, que realize a substituição dos balanços da Creche 

“Maria José Brandão Bueno” localizada no distrito de Martim 

Francisco, por balanços de plásticos. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 578/2022 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente; que seja realizado o reforço de forma efetiva do 

patrulhamento da Polícia Militar e da Guarda Civil Municipal 

no Distrito de Martim Francisco. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 579/2022 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente; que realize a substituição das Calhas da Creche 

“Maria José Brandão Bueno”, situada no Distrito de Martim 

Francisco. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Indicação Nº 580/2022 - Assunto: Indico ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio de sua secretaria competente; o aterramento do 

poço localizado na parte interna da Creche “Maria José 

Brandão Bueno”, localizada no Distrito de Martim Francisco. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Indicação Nº 581/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE LIMPEZA NO EM TODA A EXTENSÃO DO 

CÓRREGO SANTO ANTÔNIO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 582/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NAS 

MARGENS DO CÓRREGO SANTO ANTÔNIO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 583/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO EM BUEIRO LOCALIZADO NA 

AVENIDA BENEDICTO MARQUES DE OLIVEIRA, NAS 

PROXIMIDADES DO TÚNEL MARIO COVAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 584/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA JOSÉ MARIO BARROS 

MILANO, NO LOTEAMENTO CHÁCARAS TOLEDO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

585/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

ESTUDOS PARA IMPLEMENTAR O TRABALHO DE 

ATENDIMENTOS EM SISTEMA DE MUTIRÃO DA 

SAÚDE AFIM DE DIMINUIR AS FILAS DE ESPERA 

PARA EXAMES E INÍCIO DE TRATAMENTOS NA REDE 

MUNICIPAL. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

11 

Indicação Nº 586/2022 - Assunto: INDICA-SE AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, A CRIAÇÃO DE UMA 

COMISSÃO MULTIDISCIPLINAR DE MÉDICOS PARA 

AVALIAÇÃO DE PRONTUÁRIOS DA REDE MUNICIPAL 

E POSTERIOR ENCAMINHAMENTO ÀS CIRURGIAS 

ELETIVAS Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. 

Indicação Nº 587/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA 

PLACA INDICATIVA DE PONTO DE ÔNIBUS 

LOCALIZADA NA AVENIDA GUARANI, EM FRENTE 

AO NUMERAL 53, NO BAIRRO MOGI MIRIM II - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 588/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADO NA 

RUA PAULO SÉRGIO CORREA PALOMINO, PRÓXIMO 

AO NUMERAL 50 - RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

589/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

DE SOLO LOCALIZADA NA RUA SUTEZO 

MURAYAMA, CRUZAMENTO COM RUA VEREADOR 

JOSÉ MARIA DA SILVA, NO BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 590/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JOAQUIM DA 

SILVEIRA CINTRA – JARDIM CINTRA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 591/2022 - 
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Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NA PLACA DE SINALIZAÇÃO DE 

LOMBADA, LOCALIZADA NA AVENIDA 22 DE 

OUTUBRO, PRÓXIMO AO NUMERAL 645 –JARDIM 

TROPICAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 592/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE SOLO, 

LOCALIZADA NA RUA JOÃO MIGUEL FINHANE, 

CRUZAMENTO COM RUA JOSÉ DOMINGOS DE 

GODOY FILHO – JARDIM ELITE, REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 593/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

DE SOLO, LOCALIZADA NA RUA CRISTO REDENTOR, 

CRUZAMENTO COM RUA NICOLAU SANSEVERINO, 

NO BAIRRO JARDIM ELITE - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

594/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA JOÃO RODRIGUES DO PRADO – VILA MELO. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 595/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

INSTALAÇÃO DE COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS 

SITUADO NA AVENIDA DR. OLÍMPIO FERREIRA DE 

BRITO, NO BAIRRO JARDIM LONGATTO – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 
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Indicação Nº 596/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA CONDE ALVARES PENTEADO – BAIRRO 

MIRANTE, REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 597/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

NO BUEIRO LOCALIZADO NA TUPINAMBÁS, NO 

MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 598/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE MANUTENÇÃO DO MEIO-FIO DA AVENIDA 

TAMOIO, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 599/2022 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio das secretarias competentes, que o município 

adote todas as medidas pertinentes, com eventuais adequações 

da legislação e da gestão no âmbito local, para garantir a 

imediata aplicação do disposto na Emenda Constitucional nº 

124 de 14/07/2022 e na Lei Federal nº 14.434, de 04/08/2022, 

que instituem o piso salarial nacional da enfermagem, do 

técnico de enfermagem, do auxiliar de enfermagem e da 

parteira. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior pedindo 

que a moção de nº 254 de 2022 fosse lida na íntegra por ele 

mesmo. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por unanimidade. A seguir, a senhora 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa 

(aprovadas pela Casa): Moção Nº 246/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM A 

ACIMM, ADEMM, FATEC, ETEC E PREFEITURA 
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MUNICIPAL PELO LANÇAMENTO DA MARATONA DE 

STARTUPS DE MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS 

ANTONIO FRANCO. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

moção foi aprovado por unanimidade. Moção Nº 251/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR JOSÉ BORGES DA SILVA, OCORRIDO DIA 04 

DE AGOSTO DE 2022. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a moção foi aprovado por unanimidade. Moção Nº 

253/2022 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LAR MARIA DE 

NAZARÉ PELO ANIVERSÁRIO DE 49 ANOS DE SUA 

INAUGURAÇÃO COMPLETADOS DIA 04 DE AGOSTO 

DE 2022. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovado 

por unanimidade. A Moção Nº 254/2022 foi lida na íntegra 

pelo vereador Ademir Souza Floretti Junior - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELO 8º ANIVERSÁRIO DO TEMPLO DE 

SALOMÃO – SEDE NACIONAL DA IGREJA UNIVERSAL 

DO REINO DE DEUS. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

moção foi aprovado por unanimidade. Moção Nº 255/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM “UM MINUTO DE 

SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DO SENHOR JORGE 

JOSÉ CARDOSO, OCORRIDO NO DIA 02 DE AGOSTO 

DE 2022. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovado por 

unanimidade. Moção Nº 256/2022 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

PELOS 86 ANOS DA IGREJA EVANGÉLICA 

ASSEMBLEIA DE DEUS BRÁS MOGI MIRIM- 

MINISTÉRIO MADUREIRA. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a moção foi aprovado por unanimidade. A seguir, a Sra. 

Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofício AFDB nº 90/2022, 
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datados de 04 de agosto de 2022, subscritos pelo Deputado 

Estadual, Agente Federal Danilo Balas. Assunto: 

Representação para fazer uso da palavra na audiência pública 

a ser realizada no dia 27 de agosto de 2022. Ofícios nºs 437, 

438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 

450, 451 datados de 01, 03 e 08 de agosto de 2022, todos 

subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, 

Állan Rodrigues Alves, respectivamente, respondendo a 

respeito do Requerimento nº 310/2022; Requerimento nº 

292/2022; Indicação nº 519/2022; Indicação nº 481/2022; 

Requerimento nº 314/2022; Indicação nº 474/2022; Indicação 

nº 537/2022; Indicação nº 536/2022; Indicação nº 516/2022; 

Indicação nº 487/2022; Requerimento nº 255/2022; 

Requerimento nº 296/2022; Requerimento nº 206/2022; 

Indicação nº 532/2022; Requerimento nº 329/2022; desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados); (arquive-se após dar ciência aos Srs. 

Vereadores). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer 

outros documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da palavra no 

“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme § 

6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra a 

vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo que ficou 

emocionada por presenciar uma apresentação de capoeira em 

que havia a inclusão de autistas. Ressaltou que esteve numa 

festa de uma tia muito idosa, porém bem lúcida e ativa. Frisou 

que conseguiu remessas de cestas básicas para a faixa de 

população mais vulnerável. Fez uso da palavra a vereadora 

Mara Cristina Choquetta dizendo sobre a importância dos 

agentes de saúde na cidade, felicitou-os pelo aumento 

merecido. Ressaltou a semana GEEK, que está por vir, 

convidando a todos para participar. Fez uso da palavra o 

vereador Marcos Antônio Franco agradecendo a emenda de 

R$ 300.000,00 enviada à Santa Casa, pelo Deputado Paulo 

Freire, auxiliado pela Valéria Bolsonaro, para a troca de 

poltronas. Fez uso da palavra Marcos Paulo Cegatti 

agradecendo ao Deputado Alex Madureira pelo envio de uma 
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verba de R$ 150.000,00 destinada a eliminar uma a fila de 

cirurgias oculares. Destacou um evento promovido por igrejas 

evangélicas, em que o foco era Jesus, sem nenhum cunho 

político. As pessoas eram cadastradas, e as mais carentes, até 

mesmo, recebiam cestas básicas. Fez uso da palavra o 

vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo ter feito um 

requerimento solicitando informações sobre penalidades e 

advertências acerca da empresa Fênix, detentora do contrato 

de transporte coletivo, uma vez que problemas foram 

detectados. Ressaltou a importância de haver ajustes no 

contrato e na conduta da empresa, pois a população tem 

sofrido com o serviço. Destacou algumas ruas que foram 

recapeadas, agradecendo ao Secretário Tristão. Lamentou a 

falta de aulas de informática nas escolas, prejudicando, assim, 

os alunos que, cada vez mais, necessitam desse tipo de 

conhecimento num mundo informatizado. Ato contínuo, a 

Senhora Presidente da Câmara, vereadora Sônia Regina 

Rodrigues, solicitou ao 1º Vice-Presidente, vereador Geraldo 

Vicente Bertanha, que ocupasse a direção dos trabalhos. O 

Senhor 1º Vice-Presidente ocupou a direção da Mesa e 

facultou o uso da palavra à vereadora Sônia Regina 

Rodrigues. Fez uso da palavra a vereadora Sônia Regina 

Rodrigues agradecendo a presença das agentes de saúde, aqui 

nesta casa, questionou ainda não ter havido a compra de 

tablets para as agentes, pois foi destinada uma verba para isso. 

Citou várias emendas conseguidas por ela com a finalidade de 

comprar novas cadeiras para a Santa Casa, entretanto a 

compra também não foi efetuada, e o destino do recurso é 

desconhecido por ela. Finalizou criticando a gestão atual, 

principalmente a secretaria de saúde pela ineficiência com a 

gestão do recurso. Retomando os trabalhos, a Senhora 

Presidente da Câmara, a vereadora Sônia Regina Rodrigues, 

concedeu o uso da palavra ao próximo orador inscrito. Fez uso 

da palavra o vereador Tiago César Costa dizendo estar feliz 

com a adequação do piso nacional por parte dos agentes de 

saúde, porém ainda falta o ajuste no piso da enfermagem. 

Destacou a desavença entre o Prefeito e a Vice-Prefeita, 
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sugerindo até uma delação premiada. Mostrou uma 

reportagem de um jornalista do jornal A Comarca, em que são 

mostradas todas as promessas que o Prefeito havia feito com a 

Vice-Prefeita em relação à participação dela no governo. Fez 

uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior 

dizendo sobre um caso que teve uma relevância nessa semana, 

no caso, uma munícipe necessitou de atendimento médico, 

mas não conseguia. Demonstrou sua indignação com a gestão 

da saúde na cidade. Citou um caso de uma assistente social 

que atendeu um munícipe de uma forma completamente 

inaceitável. Frisou a importância da indicação nº 595, que foi 

aprovada na sessão, pois visa a colocar uma cobertura num 

ponto de ônibus muito frequentado por idosos. Fez uso da 

palavra o vereador Alexandre Cintra dizendo que esteve no 

Instituto Coronel João Leite, que neste mês está completando 

100 anos. Ressaltou que, com algumas emendas impositivas 

de vereadores, irão construir uma cozinha industrial no local, 

melhorando o serviço para os acolhidos e colaboradores. 

Convidou os vereadores para a comemoração dos 100 anos, 

havendo shows e apresentações no local. Fez uso da palavra o 

vereador Cinoê Duzo agradecendo o trabalho das agentes da 

saúde. Congratulou o Governo Federal pelo aumento do teto 

salarial da enfermagem, frisando a importância deles, 

principalmente, durante a pandemia de Covid-19. Criticou o 

Governo Municipal pelo pequeno aumento de 2% para os 

servidores públicos e por cortar a cesta básica deles. Fez uso 

da palavra o vereador Dirceu da Silva Paulino parabenizando 

o vereador Marcos Paulo Cegatti pela iniciativa de procura-lo 

e, juntos, conseguiram fazer esse bem à população. Agradeceu 

ao Deputado Estadual Alexandre Pereira, que destinou R$ 

500.000,00 para a cidade, agradeceu, também, ao Paulinho da 

força, Deputado Federal, que destinou o montante de R$ 

250.000,00, sendo todo esse recurso usado para cirurgias 

oculares. Agradeceu o feedback positivo que tem recebido por 

causa do projeto Jovens Talentos, que entrará em 

funcionamento na cidade. Parabenizou as atletas 

Mogimirianas que conseguiram a medalha de bronze no 
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Campeonato Brasileiro na categoria cadete de Handebol. 

Parabenizou seus amigos pelos 30 anos da primeira medalha 

ouro do Brasil em esportes coletivos. Fez uso da palavra o 

vereador Geraldo Vicente Bertanha parabenizando 

profissionais de Mogi que trabalharam junto à seleção 

brasileira feminina de futebol, que são o Fisioterapeuta 

Gustavo Bella e o Preparador físico Fabinho Guerreiro. 

Ressaltou uma conversa com o vereador Alexandre Cintra em 

que foi elogiada a condução do Instituto Coronel João Leite. 

Questionou o motivo pelo qual o poder executivo não destina 

verbas para certos locais, da forma como os vereadores fazem 

com o próprio orçamento impositivo. Fez uso da palavra o 

vereador João Victor Coutinho Gasparini dizendo sobre o 

feedback positivo que tem tido da população para com a 

gestão municipal. Destacou um projeto que irá no sentido de 

criação de Grêmios Estudantis, buscando gerar novas 

lideranças. Salientou a importância de emendas enviadas pelos 

vereadores, citando como exemplo os recursos enviados pela 

vereadora Sônia e pelo vereador Marcos “Gaúcho”. Fez uso da 

palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo sobre a 

presença da Vice-Prefeita da cidade, que esteve na Câmara 

recentemente. Citou a difícil relação com a Secretária da 

Saúde, em que a Vice-Prefeita não tem acesso fácil a ela, e, 

mesmo os vereadores direcionando emendas, também não 

veem o trabalho, na pasta da saúde, executado com grande 

eficiência. Fez uso da palavra a vereadora Lúcia Maria 

Ferreira Tenório dizendo sobre como o programa Farmácia 

Gratidão tem trazido benefícios à população, pois já há no 

cadastro da farmácia 1300 pessoas. Destacou que aceitam 

medicamentos, mesmo que a embalagem já esteja aberta, pois 

a finalidade é ajudar quem precisa. Ressaltou que recebeu uma 

verba de R$ 300.000,00 do Deputado Federal Arnaldo Jardim 

para cirurgias eletivas e que está tentando contato com a 

secretaria de saúde, porém não consegue falar, pois gostaria de 

saber detalhadamente o destino da verba. Fez uso da palavra o 

vereador Luís Roberto Tavares dizendo sobre o aumento para 

os agentes de saúde, que é mais do que merecido pelo trabalho 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

19 

que é feito. Destacou a dificuldade dos munícipes em 

conseguir uma internação indicada pelo médico. Finalizou que 

seria relevante fazer uma audiência pública sobre a área da 

saúde, convocando a Secretária da pasta. Não havendo mais 

oradores inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 

20h35, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: Pela 

ordem, fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

pedindo para ser votada a entrada da Emenda Supressiva nº 02 

ao Projeto de Lei nº 95 de 2022. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o pedido do vereador foi aprovado. Pela ordem, fez 

uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido Magalhães 

pedindo destaque da emenda nº 01, de sua autoria, ao Projeto 

de Lei nº 95 de 2022. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § lº, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Projeto de Lei nº 95, de 2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, “autorizando o Munícipio de Mogi Mirim, 

pelo Poder Executivo, a alienar, mediante venda, por meio de 

processo licitatório na modalidade concorrência pública, bem 

imóvel que especifica constante do Patrimônio Público 

Municipal, e dando outras providências”. Com 01 Emenda 

Modificativa de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; 

de Exames de Assuntos Industriais e Comerciais; e de 

Finanças e Orçamento. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do vereador Orivaldo Magalhães foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente colocou em 

discussão e, posteriormente, em votação a Emenda nº 01 ao 

Projeto de Lei nº 95 de 2022. Fez uso da palavra o vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo estar observando um 
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processo de industrialização em várias cidades do Estado de 

São Paulo, ressaltou que elas flexibilizam certas leis, 

favorecendo a implantação delas nesses locais. Destacou a 

importância de flexibilizar a instalação de grandes empresas 

no município. Fez uso da palavra o vereador Tiago César 

Costa pedindo destaque da Emenda nº 02, de sua autoria, ao 

Projeto de Lei nº 95 de 2022. Na sequência, fez a leitura de 

trechos do Projeto de Lei, ressaltou a importância de o 

município facilitar a chegada das empresas e, também, 

destacou a necessidade de o município não interferir acerca do 

que será feito pós-venda de áreas da cidade, dando liberdade 

para o comprador. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

Emenda Modificativa nº 01 foi aprovada por unanimidade. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador 

Tiago Costa foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a Sra. 

Presidente colocou em discussão e, posteriormente, em 

votação a Emenda nº 02 ao Projeto de Lei nº 95 de 2022. Fez 

uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini 

dizendo que houve uma razão para o prazo colocado no 

Projeto, uma vez que é uma tentativa de evitar especulação 

imobiliária. Posteriormente, pediu à Sra. Presidente o 

adiamento da para um aprofundamento na discussão sobre a 

emenda. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães dizendo não estar entendendo as colocações do 

vereador João Victor, pois, no seu entendimento, o projeto se 

refere a empreendimentos industriais, então não vê 

necessidade de adiamento. Fez uso da palavra o vereador 

Geraldo Vicente Bertanha dizendo ver problemas na 

construção do Projeto, pois há restrições para o comprador de 

determinadas áreas. Finalizou dizendo que a prefeitura precisa 

vender áreas para angariar recursos. Fez uso da palavra a 

vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo que há 

áreas no distrito industrial que foram vendidas e 

posteriormente arrendadas, destacou que seria importante um 

debate acerca da emenda e lamentou não haver tempo para o 

adiamento. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

dizendo que a vereadora Luzia confundiu as Leis, pois há leis 
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no passado em que a prefeitura doava o terreno para ser 

construído algo num prazo determinado, frisou que essa Lei 

com essa emenda são diferentes, podendo gerar mais 

concorrência na hora da licitação. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a Emenda Supressiva nº 02 foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente colocou em 

discussão e, posteriormente, em votação o Projeto de Lei nº 95 

de 2022. Fez uso da palavra a vereadora Mara Cristina 

Choquetta fazendo a leitura do Projeto de Lei e posteriormente 

do parecer feito por ela. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei nº 95 de 2022 foi aprovado por unanimidade. 

“Ex-vi” do disposto nos Artigos 171 do Regimento Interno. 

2. Projeto de Decreto Legislativo n° 02, de 2022, de autoria da 

Vereadora Mara Cristina Choquetta e outros, “criando a 

Frente Parlamentar da Agricultura e Agronegócio no 

Município de Mogi Mirim”. Pareceres da Mesa Diretora e da 

Comissão de Justiça e Redação. Fez uso da palavra a 

vereadora Mara Cristina Choquetta fazendo a leitura da 

propositura e rememorando o momento do surgimento da 

ideia, finalizou pedindo o apoio dos vereadores. Fez uso da 

palavra o vereador Tiago César Costa dizendo que há vários 

vereadores com essa pauta relacionada ao Agro. Destacou que 

não é proveitoso fazer contato e reuniões, expor ideias para 

ajudar essa classe, se, quando chega no poder executivo, nada 

é feito, nada vai para a frente. Finalizou que o grupo de 

agricultores necessita de ser ajudado urgentemente, pois 

colaboram e muito para a economia da cidade. Fez uso da 

palavra a vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório dizendo que 

esse projeto vai gerar um contato direto com o pessoal do 

agro. Fez uso da palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha 

dizendo que o agro é muito forte na cidade. Destacou que tem 

buscado adquirir equipamentos para a área rural, pois é o 

motor econômico da cidade. Fez uso da palavra o vereador 

Luís Roberto Tavares dizendo estar sempre na área do Vergel, 

sabendo das dificuldades do agricultor. Fez uso da palavra o 

vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo sobre o 

estado das estradas rurais, reforçou que elas precisam ser 
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convexas, não acumulando água no meio delas. Frisou que 

não tem visto as cacimbas serem limpas. Destacou que não 

gosta do Consórcio, pois está presente na cidade nos 

momentos em que não é necessário. Fez uso da palavra a 

vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo que a zona rural 

necessita de ter o acolhimento das pessoas que lá vivenciam e 

da parte econômica, pois precisa ser feito o escoamento de 

safra. Destacou a dificuldade de levar as pautas do agro ao 

poder executivo, sendo importante que o objetivo de 

contribuir com melhorias seja posto em primeiro lugar. Fez 

uso da palavra o vereador Marcos Antônio Franco colocando 

um áudio no celular. Ressaltou que, se não fosse a ajuda dos 

próprios agricultores, eles não teriam estrada. Criticou o 

responsável pela pasta, dizendo que o Prefeito precisa 

escolher melhor seus secretários. Fez uso da palavra o 

vereador João Victor Coutinho Gasparini dizendo que é 

primeira frente parlamentar criada nesta Câmara. Destacou a 

relevância dessa criação, facilitando o contato direto com o 

setor Agro. Frisou a importância da alternância de poder na 

frente parlamentar, fazendo com que todos os vereadores 

interessados possam contribuir. Fez uso da palavra o vereador 

Cinoê Duzo destacando a necessidade de se asfaltar um trecho 

entre Jardim Planalto e Martim Francisco, que afeta tanto os 

trabalhadores da região, quanto os estudantes. Destacou a 

importância de deixar o processo de compra de maquinários 

mais célere e também a importância de dar a instrução correta 

para a mão de obra. Finalizou criticando o Prefeito pelos 

“conchavos” políticos, atrasando o desenvolvimento da 

cidade. Fez uso da palavra a vereadora Sônia Regina 

Rodrigues parabenizando a vereadora Mara pelo Projeto, 

destacou que a cidade tem a quinta maior área rural do estado. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 02 de 2022 foi aprovado por unanimidade. EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de Lei n° 43, de 

2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

alteração da Lei Municipal nº 6.382, de 14 de dezembro de 
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2021, que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de 

Mogi Mirim para o exercício de 2022”. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; e de Finanças e Orçamento. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 43 de 

2022 foi aprovado por unanimidade. 4. Projeto de Lei n° 98, 

de 2022, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

“instituindo a Semana Municipal do Doador de Sangue e 

Conscientização sobre a Doação de Sangue no Município de 

Mogi Mirim e dando outras providências”. Parecer Conjunto 

das Comissões de Justiça e Redação; e de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 98 de 2022 foi aprovado 

por unanimidade. 5. Projeto de Lei nº 102, de 2022, de autoria 

do Vereador Geraldo Vicente Bertanha, "dando denominação 

oficial ao Estande Virtual de Tiro, instalado na sede da 

Secretaria Municipal de Segurança de ‘GCM Nelson de Jesus 

Correa, Nelsão Cicatriz”’. Pareceres das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei nº 102 de 2022 foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, a Sra. Presidente fez a leitura de ofícios. Ofício nº 01: 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Gabinete 

do Deputado Estadual Bruno Ganem; Ofício DG nº 1350 

de 2022. Pela ordem, fez uso da palavra o vereador Geraldo 

Vicente Bertanha dizendo que esse ofício veio para tentar 

inibir o projeto que está tramitando na casa, reforçou que esse 

ofício está equivocado, pois o projeto não é para matar animal. 

Ofício nº 02: Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo, Deputado Estadual Agente Federal Danilo Balas; 

Ofício AFDB nº 90 de 2022. Ofício nº 03: Conselho 

Municipal da Pessoa Idosa de Mogi Mirim; Ofício nº 21.  

Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", a Sra. Presidente 

determinou, por não haver tempo hábil para a parte dos 

trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", que 

fosse guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento do senhor JOSÉ BORGES DA SILVA, JORGE 

JOSÉ CARDOSO. Nada mais a se tratar, a Sra. Presidente, 
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Vereadora Sônia Regina Rodrigues, agradeceu a presença de 

todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os trabalhos da 

presente Sessão às 22h49 do que, para constar, determinou a 

lavratura da presente ata, a qual, após achada conforme, 

discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


